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Na akademické půdě Univerzity Pardubice proběhlo ve středu 26. listopadu slavnostní
předání ocenění Mladý talent 2025. Ceny si převzali žáci základních, středních i
uměleckých škol, kteří dosahují jedinečných úspěchů a s nadšením rozvíjejí svůj talent i
osobní potenciál. Pardubický kraj oceňuje nejen jejich výkony, ale také každodenní práci,
cílevědomost a odhodlání, které stojí za výsledky jejich často až neskutečných výkonů.

Slavnostního předávání cen se ujali první náměstek hejtmana Dušan Salfický, radní pro školství Josef
Kozel, ředitel Krajského úřadu Pardubického kraje Jan Slavík a zástupci partnerských firem soutěže.

„Pardubický kraj opět po roce ocenil nejtalentovanější žáky našich škol. Jsem velice rád, že je stále
dostatek příležitostí, jak ocenit nadané děti a zároveň tím poděkovat učitelům, trenérům i rodinám,
kteří se jim věnují. Práce s nadáním a talentem je náročnou zkouškou pro každého a my moc dobře
víme, že v našem kraji máme velké množství nadaných dětí. Formu předávání ocenění považuji za
důstojnou odpověď na tu nekonečnou každodenní práci. Letošní ročník se opravdu vydařil. Pro
komisi bylo náročné vybrat z nepřeberného množství navržených talentů, a proto se těším na další
ročník a věřím, že přinese další příběhy, které jsou motivací i pro nás,“ uvedl radní pro oblast
školství Josef Kozel.

Jako bývalý profesionální sportovec a současný první náměstek hejtmana pro oblast sportu a
volnočasových aktivit zdůraznil Dušan Salfický význam dlouhodobé podpory talentovaných žáků i
jejich pedagogů. Vyzdvihl především systematickou práci s nadáním napříč obory – od sportu přes
umění až po vědu – která podle něj tvoří pevné základy budoucích úspěchů. „S mladými
talentovanými lidmi se setkávám celý život a vždy mě fascinuje jejich energie a chuť učit se nové
věci. Je úžasné sledovat, jak dokážou i díky podpoře svého okolí proměnit nadání v mimořádné
výsledky, které dělají čest celému kraji,“ sdělil Dušan Salfický.

Tento rok se stal Mladý talent symbolicky plnoletým. Již osmnáctým rokem představil 30
výjimečných talentů a dalšího oceněného, který reprezentoval Pardubický kraj v zahraničí. Soutěž
tak pokračuje v tradici systematické podpory mladých lidí, kteří svými výsledky posouvají hranice
možností i dobré jméno kraje.

Slavnostní odpoledne obohatil svým vystoupením čtrnáctiletý zpěvák a skladatel Matěj Plšek, vítěz
soutěže Hlas Česka 2022. Tento mimořádný mladý talent z Mohelnice si získal celé publikum a dodal
slavnostnímu ceremoniálu nezapomenutelnou atmosféru.
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